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問４ 先生は、生徒の私語や居眠り、悪い態度

を指導していますか？
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問５ 先生は、質問しやすく、丁寧に答えてく
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問９ 授業中に、考えたり、活動したりする機
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問１０ 授業を受けて、科目に対する興味・関

心が高まりましたか？

1

2

3

4

4%

22%

48%

27%

問１０ 授業を受けて、科目に対する興味・関

心が高まりましたか？

1

2

3

4

7%

18%

49%

26%

問１０ 授業を受けて、科目に対する興味・関

心が高まりましたか？

1

2

3

4

3%

18%

50%

30%

問１１ 授業を受けて、科目の学力や技能が向
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問１２ 先生は、明確に評価基準、評価方法を

示し、適切に評価していると思いますか？
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